
H２８教育センター研修年度末アンケート集計結果（H29.2.15現在） 概要

活用 伝達 他者の活用
(伝えたうち)
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受講対象
者数

回答数
回答率
(%)

活用した
（活用する
予定）

伝えた（予
定を含む）

活用してい
た（予定を
含む）

1021特別支援学校センター的機能担当者研修 特 職務 全県 12 9 75.0% 100.0% 77.8% 28.6%
1147学校安全研修（災害安全・生活安全・交通安全） 全 職務 管内 351 265 75.5% 94.3% 96.6% 46.5%
535健康教育（学校保健）研修 全 職務 管内 144 113 78.5% 98.2% 92.0% 27.9%
964県立学校道徳教育担当者研修 高特 職務 全県 48 32 66.7% 90.6% 87.5% 50.0%
478小・中学校教務主任研修 小中 職務 東西部・３会場 61 49 80.3% 100.0% 87.8% 55.8%
1117グローバル化に対応した外国語教育研修（小学校） 小 テーマ 東西部・３会場 65 60 92.3% 98.3% 100.0% 55.0%
1022学校と地域の連携実践研修 小中+ テーマ 東西部・３会場 97 79 81.4% 92.4% 88.6% 45.7%
1127小・中学校道徳教育研修 小中+ テーマ 市郡 305 243 79.7% 97.1% 96.7% 50.6%
1128中・高等学校学校図書館活用教育研修 中高+ テーマ 東西部・３会場 132 97 73.5% 91.8% 88.7% 27.9%

9講座 1215 947 77.9% 95.6% 93.9% 44.5%

H27 1771 1340 75.7% 97.0% 93.2% 26.3%
H27主 442 325 73.5% 98.2% 95.4% 26.5%
H27テ 927 721 77.8% 97.8% 96.7% 28.6%

【校種別】
小学校 645 549 85.1% 97.8% 95.8% 48.9%
中学校 386 286 74.1% 94.1% 95.1% 40.8%
高等学校 130 81 62.3% 86.4% 77.8% 31.7%
特別支援学校 54 31 57.4% 93.5% 90.3% 28.6%

1215 947
【研修種別】
管理職等研修 0 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
職務研修 616 468 76.0% 95.7% 93.6% 42.9%
テーマ研修 599 479 80.0% 95.4% 94.2% 46.1%
能力開発研修 0 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

1215 947
【会場種別】
全県 60 41 68.3% 92.7% 85.4% 45.7%
管内 495 378 76.4% 95.5% 95.2% 41.1%
東西部・３会場 355 285 80.3% 94.7% 90.9% 43.6%
市郡 305 243 79.7% 97.1% 96.7% 50.6%

1215 947
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